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Aluno:

1. Usando a defini¢ao, determine a transformada Z do seguinte sinal

x[n|=A"cos(wn+0)uln]

Defini¢do da transformada Z direta:

00

X[Z]:Z x|n]z™"

n=0

2. Usando as tabelas de transformada e propriedades (anexo), determine a transformada Z do
seguinte sinal:

x[n]=3(0,5)"u[n—>5]
3. Determine a transformada Z inversa do sinal:

z

(2°~0,52z—-0,5)(z—2)

X|z]=

n

. Resolva
1" 'u[n—1] * |1["cos(2mn)uln]
5. Resolva a seguinte equacao diferenga do sistema:
Sistema: 2 y|n+2|-5y[n+1]+2y|[n|=4 x[n+2]-3x[n+1]
Condicdes iniciais: y[—1]=0 e y[-2]=1
Entrada: x[n|=4"u[n]
6. Para o sistema a seguir:
Sistema: 2 y[n+2|=5y[n+1]+2y[n|=4 x[n+2]—8x[n+1]
a) Calcule a resposta em frequéncia

b) Seosinal x[n|=2 for colocado na entrada do sistema, qual sera a saida do sistema



Tabela 5.2 Pares da transformada z (unilateral)

Tabela4.2 Operagoes da transformada z
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B.7-5 Niimeros Complexos

B.2-2 Senéides em Termos de Exponenciais
A Férmula de Euler
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